



Ο κ. Μάνεσης με τον προκάτοχό του Γ. Γρέκα



Την πίτα ευλόγησε ο εφημέριος του Γαϊτανιού



Ο Δήμαρχος Ζακύνθου με τον Πρόεδρο του Σωματείου «Οι Ποπολάροι» Γ. Μάνεση

## ΣΩΜΑΤΕΙΟ “ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ”

## Ευχές και ελπίδες ξορκίζουν τα προβλήματα

Σε ιδιαίτερα γιορτινή ατμόσφαιρα αλλά και με χαρούμενη διάθεση έκοψε την καθιερωμένη πρωτοχρονιάτικη πίτα του το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία, “Ποπολάροι”.

Με ελπίδα να ξεπεραστούν τα άλυτα προβλήματα που αντιμετωπίζουν υποδέχτηκαν τη νέα χρονιά καθώς η οικονομική κρίση έχει επηρεάσει τους πάντες, όμως περισσότερο τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Τα κάθε είδους εμπόδια της καθημερινότητας μοιάζουν αζεπέραστα, με κυρίαρχο το γεγονός ότι δεν έχουν τη δυνατότητα ούτε να επισκεφτούν την πόλη, μιας και οι πολίτες θεωρούν τα σημεία στάθμευσης για άτομα με ειδικές ανάγκες,

σημεία έκτακτης στάθμευσης για τη στιγμή που θα βιάζονται. Το λόγο πρώτος πήρε ο Πρόεδρος του Σωματείου, Γιάννης Μάνεσης, ευχαριστώντας τα μέλη που παρευρέθηκαν. Χαιρετισμούς απεύθυνε και ο απερχόμενος Πρόεδρος του Σωματείου Γιάννης Γρέκας, ενώ στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Ζακύνθου, Παύλος Κολοκοτσάς αλλά και ο Αντιδήμαρχος, Κώστας Κόκλας. *“Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Σωματείο μας, οργανώσαμε την κοπή της πίτας μας και τον ετήσιο χορό μας. Ήταν μια δύσκολη χρονιά αυτή που έφυγε, διότι υπήρχε η οικονομική κρίση και για τα άτομα με αναπηρία, οικονομική κρίση σημαίνει ο χειρότερος εχθρός. Ελπίζουμε ότι*

*το 2018θα είναι καλύτερο και ελπιδοφόρο έτος για εμάς τους ανάπηρους και τις οικογένειές μας. Ελπίζω η σημερινή βραδιά να εξελιχθεί όμορφα και τα μέλη μας να περάσουν ωραία. Ελπίζω ότι θα αλλάξουν πράγματα το 2018, φεύγοντας από την οικονομική κρίση. Ας ελπίσουμε ότι θα είναι ένα καλύτερο έτος, διότι η κρίση είναι ο χειρότερος εχθρός μας”*, δήλωσε στην εφημερίδα μας ο κ. Μάνεσης.

Το σημαντικότερο στοιχείο της βραδιάς αυτής ήταν το αληθινό κέφι και η χαρά των ΑμεΑ και των συγγενών και φίλων τους που απόλαυσαν ζωντανή μουσική, τραγούδια, χορό και γλέντησαν με την καρδιά τους.

K.M.